

山东

生命接力,“巴掌弃婴”幸运长成

被遗弃时仅2.6斤,9个月长成正常儿童



▲文文刚被接收时只有巴掌大的孩子。9个多月的文文已经成长为一个正常的孩子。

本报潍坊6月6日讯(记者 丛书莹) 6日,记者从潍坊市儿童福利院获悉,福利院接收的2.6斤重、巴掌大小的弃婴经过护理人员9个月的精心护理,不仅成活而且各项指标已达到正常儿童标准,创造了一个生命奇迹。

一名只有巴掌大、重2.6斤的弃婴。福利院养护科主任杨守伟说,现在的文文跟刚来时简直就是两个人,刚来时很多人都以为她活不了,但护理“妈妈”们没有放弃,上演了一场生命大接力。

文文是2011年8月20日被送到潍坊市儿童福利院的,被送进福利院之前,在潍坊医学院附属医院接受了一个星期的全面检查。检查确定文文患有高胆红素血症,伴有消化道出血、新生儿寒冷损伤综合征、新

生儿肺发育不良等多种病症。由于各种疾病缠身且体重较轻,医务人员认为文文成活几率较小。杨守伟告诉记者,钱秋文是她见过的体重最轻的弃婴,以前接收的弃婴体重大都超过3斤,接收这个孩子,她和工作人员压力都很大。为了救治文文,护理“妈妈”24小时值班,为了给孩子创造无感染的环境,护理人员全部穿着消毒服装,而且定期给她所在的培育箱消毒。护理人员每隔一个半小时左右给孩子喂一次奶,

济铁两院6月底前划归地方

相关人员将由铁路职工转变成国家公务员

本报济南6月6日讯(记者 杨传忠) “在6月底前,济南铁路运输法院、检察院将一同移交给地方,相关人员将由铁路职工转变成国家公务员。”6日下午,济南铁路局有关负责人在接受记者采访时回答道。

今年2月23日,最高法、最高检向各地方下发通知,要求各地在今年6月底之前,完成铁路两院向地方移交工作,全面实行属地管理。同时,铁道部也表态,对铁路运输法院、检察院的经费保障,维持到今年6月底为止。

财权、人权上的不独立,使得铁路司法公正性屡遭诟病,在社会上被形容成“儿子审老子”、“法院企业化”、“自己查自己,自己审自己”等等。

据济南铁路局相关负责人表示,目前济铁的两院移交工作正在稳步推进,6月底前将完成人员、资产的移交工作。

社会科学成果将向大众普及

市民关注社会热点成社科工作主攻方向

本报济南6月6日讯(记者 邢振宇) 社会科学成果要向大众进行“科普”。6日,由省社科联、大众报业集团、山东广播电视台主办的山东社科论坛举行。记者从论坛上获悉,我省将把市民关注的社会热点难点问题列为社科工作主攻方向,把社会科学成果普及到市民中去,把山东社科论坛办成全社会了解和参与社会科学工作的重要窗口。

制改革与社会管理学术探讨会在山东轻工业学院举行,来自教育部、中国社会科学院和我省近百名专家学者围绕省十次党代会精神和体制改革与社会管理进行研讨,提出了许多有价值的观点和建议。据了解,省社科部门将把市民关注的社会热点难点等列为社科工作主攻方向,把今后五年我省经济文化强省建设的宏伟蓝图政策,用全国喜闻乐见的形式和通俗易懂的语言,普及到全省广大市民中去。

6日,山东社科论坛——学习省十次党代会精神暨体

路边摆果摊,城管帮“讲情”

威海城管执法一块提示牌得到网友市民热捧

文/片 本报记者 李孟霏

“如因容貌秩序使您的视觉不适或影响您的通行,请体谅果农的艰辛与不易。”近日,微博上一张提示牌的照片火了,和它一起火的还有威海城管,有网友称“一句话改变了我对城管的印象”。

城管设牌,帮卖樱桃

5日上午,记者在威海戚家岭路西头见到了微博上盛传的卖樱桃提示牌。提示牌上写着:“市民朋友:这里免费设置了樱桃售卖临时摊点,时间一个月左右,如因容貌秩序使您的视觉不适或影响您的通行,请体谅果农的艰辛与不易。”这是威海市城管执法局二大队在临时摊点旁设置的温馨提示牌。



一块提示牌立在一处摊点旁边。

照片最早是在5月28日被网友“发现威海”发到网上的,并配文说:“一句真话比整个世界的分量还重。威海城管的执法方式让身在威海的每个人以他们为荣。”短短几天内,这条微博被转发5000多次,除了多地城管部门的官方微博,更多的是普通的网友。网友“huaer824”更是直呼:“一句话改变了我对城管的印象,愿生活多一些这样的美好。”

尽量多给他们提供便利。”

市民理解,果农受惠

初村镇的老杨正在这里卖樱桃,他家里种了四亩大樱桃。老杨说,如果把樱桃卖给商贩,一斤只能卖到5-6元,自己出来卖,能卖到8-10元。可在哪儿售卖,却让他很头疼,“城管经常赶,我们就像打游击。”

6月初,杨大哥再次来到市区,城管工作人员把他带到了这里,并且说,这是季节性固定摊点,不收费。摊点旁边还有一个提示牌,这让老杨很高兴。由于摊位固定,又处在繁华区,杨大哥带来的200斤樱桃,5日一上午就卖了大半。

时令水果。执法管理科科长冯宝文说,这些摊点都是综合市民、果农、交通部门多方面意见设置的,会安排固定人员及时打扫卫生,确保市容市貌不受影响。而说到温馨提示牌,冯科长说这是执法二大队队长林海涛的创意,“以前都是说严禁什么、不准什么,效果不好,使用人性化语言,市民更容易理解和接受。”



武警济南直升机场开工

6日上午,武警济南直升机场开工奠基仪式在济举行。这是武警部队继新疆之后,组建的第二个综合性直升机大队,该大队将承担反恐、抢险、抗洪、救灾等一系列任务。该直升机大队现已完成人员准备,预计明年直升机将陆续到位。

王效彦 摄影报道

北京航空航天大学
SQA-HND最佳杰出教学中心

用最短的时间和最少的费用
获得全世界认可的学历
九年合作办学
多国留学方案
接轨世界名校
成就国际精英

我们的毕业生,在英国前10的名牌大学攻读硕士:牛津, 约克, 伦敦政经, 帝国理工, 布里斯托……

我们的毕业生,为国际一线知名企业效力: 巴黎银行, 甲骨文, IBM, 杜邦, 搜狐, 民生银行……

他们不是天才,只是找到了捷径!

开设专业: 国际贸易 国际金融 国际商务 电子工程 软件开发 音乐商务

联系电话: 010-82315998
010-82316353
网 址: www.buaa-hnd.cn

哈里贝贝 HARRYBABY

纸尿裤

宝宝 远离红屁股

服务热线: 4006627626